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Další hodnocení: 
Autor zpracoval svou práci na téma Znalostní management v organizaci. Téma je vysoce aktuální, bohužel však cíl 
práce není jednoznačně formulovaný. Cílem nelze mít zlepšení znalostního managementu, jelikož se autor vůbec 
nezabývá ke zhodnocení současného stavu a následného posunu. Cíl musí být rovněž formulován v přítomném 
čase, nicméně autor používá minulý čas. V Obsahu jsou uvedeny kapitoly pouze s jednoslovnými názvy, nelze 
mít kapitolu 3.1.1, není-li 3.1.2, v rámci práce zůstávají samostatná písmena na konci řádků, práce obsahuje 
zastaralé zdroje (starší než 10 let). Chybí ukončení teoretické části práce a logický přechod do práce praktické 
(např. Shrnutí teoretické části práce). V rámci metodiky chybí informace, jak bylo vybráno právě 76 zaměstnanců, 
kteří byli osloveni do výzkumu, s ohledem na velikost organizace lze 63 navrátivších dotazníků považovat za nízké 
číslo a výsledky nelze generalizovat. Výsledky pokládám za velmi stručně okomentované, není využit potenciál 
dat, data neodpovídají obsahu práce. Za zásadní metodickou chybu dále považuji nevhodně formulovaný dotazník, 
který otázkami nereflektuje oblast znalostního managementu, zcela opomíjí druhy znalostí (min. tacitní a explicitní), 
různé metody sdílení znalostí a jejich uchování, faktory ovlivňující sdílení znalostí. Rovněž některé z identifikačních 
otázek nejsou přesně formulovány (např. délka praxe v organizaci). Po pročtení práce musím konstatovat, že 
praktická část neodpovídá obsahu znalostního managementu, doporučení jsou částečně vytržená z kontextu, což 
je založeno na nedostatečné orientaci autora práce vdané problematice. S ohledem na nedostatečnou kvalitu 
obsahu práce nemohu práci doporučit k obhajobě před komisí. 

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce: 
Co autor myslí tzv. „rychlostí nalezení znalostních článků v případě potřeby" viz Příloha č. 4? Jak „znalostní články" 
napomáhají sdílení znalostí v organizaci? O jaké druhy znalostí se jedná? Jsou pro organizaci klíčové? 

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce: 
Jaké faktory ovlivňují sdílení znalostí v organizaci a nastavení znalostního managementu? 

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce: 
x 

Ostatní otázky vztahující k tématu práce: 
x 

Výsledné hodnocení doporučuji k obhajobě Výsledné hodnocení 

nedoporučuji k obhajobě X 
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